

歌舞飞扬, 激情绽放

解放桥社区举办消夏晚会

文/片 记者 许建立
通讯员 李雯

8月18日下午,解放桥社区广场人头攒动,在一片热闹喜庆的气氛中,“歌舞飞扬,激情绽放”消夏晚会欢乐开幕。来自辖区单位的表演团队同台献艺,为社区居民奉上了一场精彩的视听盛宴。

为展现社区人的风采,每个参与者无不尽心尽力,在炎炎夏日挥洒汗水。开场舞《梦醉荷塘》为晚会拉开序幕,辖区单位交通银行的工作人员倾情献唱歌曲《风吹麦浪》,京剧《沙家浜·风声紧选段》蕴含着中华民族丰厚的历史文化积淀,令观

众拍手称赞。葫芦丝合奏《军港之夜》和《红歌四联奏》具有浓郁的民族特色,极富表现力。农业厅柔力球队的老师们献上了人拍合一、心球合一的太极柔力球表演《舞动的中国印》。社区小朋友也不甘示弱,徐子峻表演的单口相声《未来球星》节奏明快,令人捧腹大笑;徐荟茹倾情朗诵的故事《心灵之约》更是声情并茂,催人泪下。由社区老党员组成的合唱队演唱的《歌唱祖国》,更是将晚会推向了高潮。最后,大家合影留念,晚会落下了帷幕。

整场晚会掌声不断,大家在欢歌笑语中度过了一段美好的时光。



大合唱《歌唱祖国》



舞蹈《梦醉荷塘》



柔力球表演



歌曲《风吹麦浪》



朗诵《心灵之约》



单口相声《未来球星》



京剧《沙家浜》选段



葫芦丝表演

秋高气爽 获奖归来

8月27日,后坡街社区的朝晖艺术团部分队员参加了济南市体协举办的济南市第六届全民健身运动会。平均年龄59岁的队员们,表演了自选曲目。经过一轮轮的竞赛,朝晖艺术团荣获了优胜奖。



8月30日,历山路社区健身气功队经过刻苦训练,在2016年历下区第六届全民健身运动会气功比赛中获得优胜奖。

荣誉是激励,更是一种鞭策。健身队的队员们都表示,将在接下来的比赛和活动中秉承一贯的精神,认真组织、积极参与,努力提高自身参与体育的意识,让全民健身运动落到实处,真正丰富居民的体育生活。(许建立)

